4.

Vastaa, ovatko seuraavat viittimit T(otta) vai E(pitotta). Ald perustele. Oikea vastaus tuottaa
yhden pluspisteen, viird vastaus tuottaa yhden miinuspisteen. vastaamatta jittiminen tuottaa
nolla pistettd. Jos tehtivi menee miinuksen puolelle, se ei kuitenkaan vihenni vilikokeen
kokonaispistemérii.

(a)

Kun jannitteen hetkellisarvo #(r)=10sin(1007zt+7/2) V muutetaan kiintein
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tehollisarvon osoittimeksi, saadaan U :—._4900 V.

Puhtaasti resistiivisen - impedanssin ottamat pitteho ja ndenndisteho ovat aina
vhtidsuuret.

Rinnankytketyt kiiami ja kondensaattori edustavat resonanssitaajuudella impedanssia
nolla ohmia.

Kuorman tehokerroin on induktivinen, kun kuorman yli olevan jinnitteen
vathekulma on suurempi kuin kuorman virran vaihekulma.

Oikosulkukokeita tarvitaan impedanssiparametrien marittimisessi.

Vastuksen, kiddmin ja kondensaattorin sarjaankytkentd on kytketty sinimuotoista
jannitettd syottivin jinniteldhteen napoihin. Kytkenti ottaa pitdtehoa, kun jinnitteen
kulmataajuus o = 0 rad/s.

Kaksi induktiivisesti toisiinsa kytkettyid kidimid ovat sarjassa oheisen kuvan mukaisesti.
Tilldin kytkennan kokonaisinduktanssi on 250 mH. Kun toisen Kiimin kddmintisuunta
vaihdetaan, kytkennin kokonaisinduktanssi pienenee 150 mH:iin. Laske kaidmien vilinen
kytkentikerroin. Mairitd edelleen virran I tehollisarvo, kun tilanteessa. Jossa kokonais-
induktanssi on 150 mH, kytkennin kokonaisenergia on 7.5 J.
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